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Ata da 3ª Sessão Ordinária da Convocação Extraordinária  
da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 

em 15 de janeiro de 2020. 
 

                                  Deputado Nelson Leal. À hora regimental, 14h45, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó 

Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, 

Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, 

Marcelinho Veiga, Marcell Moraes, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula 

Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo 

Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério 

Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, 

Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó 

(61). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: Mensagem nº 5.208/2020, de autoria do 

Poder Executivo, que anexa a Proposta de Emenda Constitucional – PEC nº 159/2020, que “Modifica 

regras relativas ao Regime Próprio de Previdência Social dos servidores públicos civis do Estado da 

Bahia e dá outras providências.”. O Sr. Presidente suspendeu a Sessão por até 4 horas em razão da 

reunião dos Líderes. Após a reabertura dos trabalhos, às 17h44, o Sr. Presidente concedeu questão 

de ordem aos Líderes da Minoria e da Maioria, Deputados Targino Machado e Rosemberg Lula Pinto, 

que justificaram o acordo das Lideranças. ORDEM DO DIA – Submetido à discussão única e votação, 

após a dispensa das formalidades regimentais pelas Lideranças, foi aprovado com os votos contrários 

dos Deputados Soldado Prisco, Hilton Coelho, Capitão Alden e Targino Machado, o Substitutivo ao 

Projeto de Lei nº 23.723/2020, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 7.990, de 27 de 

dezembro de 2001, a Lei nº 13.201, de 09 de dezembro de 2014 e a Lei nº 13.202, de 09 de dezembro 

de 2014, e dá outras providências.”, relatado pelo Deputado Vitor Bonfim no âmbito das Comissões 

conjuntas, que opinou pela aprovação com emendas do relator; a matéria foi discutida pelos 

Deputados Soldado Prisco, Hilton Coelho e Capitão Alden, e a votação foi encaminhada pelos 

Deputados Targino Machado e Rosemberg Lula Pinto. Submetido à discussão única e votação, após 

a dispensa das formalidades regimentais pelas Lideranças, foi aprovado por unanimidade o Projeto 

de Lei nº 23.686/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 8.261, de 29 de maio de 
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2002, que dispõe sobre o Estatuto do Magistério Público do Ensino Fundamental e Médio do Estado 

da Bahia, na forma que indica.”, relatado pela Deputada Fabíola Mansur no âmbito das Comissões 

conjuntas, que opinou pela aprovação na forma original. O Sr. Presidente, esgotada a pauta da Ordem 

do Dia, às 19h02, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Maria del Carmen Lula e Roberto Carlos (02). 
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